

Szám:FMNÖ/1-1/2019.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlésének **2019. január 14-én 15.00 órakor** az önkormányzat hivatalos helyiségében (8000 Székesfehérvár, Petőfi u. 5. II. emelet) megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Fehér Margit, Erdeiné Négele Erzsébet, Blaumann Helga, Fuchs János, Metzgerné Speier Katalin képviselők

továbbá: Hedlicskáné Dóczi Judit jegyzőkönyv-vezető

Fehér Margit – elnök:

Köszöntötte a testület megjelent tagjait és a hivatal munkatársait. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mert a 7 képviselőből 5 fő jelen van. Stettner Attila és Spergel Lajosné képviselők előre jelezték távollétüket az ülésről.

Fehér Margit – elnök:

Javasolta, hogy a közgyűlés a jegyzőkönyv hitelesítői feladatokkal Erdeiné Négele Erzsébet képviselőt bízta meg.

Kérte a közgyűlés szavazatát a jegyzőkönyv hitelesítő személyéről.

A testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 1/2019. (I.14.) határozata

Jegyzőkönyv hitelesítő személyéről

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése a jegyzőkönyv hitelesítési feladatokkal Erdeiné Négele Erzsébet személyét bízta meg.

Fehér Margit – elnök:

Javasolta, hogy a közgyűlés a kiküldött meghívó szerinti napirendet tárgyalja meg.

Kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a napirendről.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közygűlésének
2/2019. (I.14.)
határozata**

A közgyűlés 2019. január 14-i nyílt ülésének napirendjéről

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése a közgyűlés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1. Javaslat a 2019. évi Fejér Megyei Sváb Bál előkészítésével kapcsolatos feladatok egyeztetésére
2. Javaslat a 2019. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára
3. Javaslat a 2019. évi Fejér Megyei Német Vers- és Prózamondó Verseny megszervezésével kapcsolatos feladatok egyeztetésére
4. Javaslat a Hársfadombi Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola (Mány) települési nemzetiségi önkormányzati fenntartásba adásának véleményezésére
5. Egyebek

Fehér Margit –elnök:

Napirend előtt a közgyűlés nevében gratulált Fuchs János képviselő úrnak a magyarországi németek legrangosabb elismerésének, az „Ehrennadel in Gold für das Ungarndeutschtum „ kitüntetés átvételéhez.

1.) Javaslat a 2019. évi Fejér Megyei Sváb Bál előkészítésével kapcsolatos feladatok egyeztetésére

Fehér Margit – elnök:

Jelezte, hogy a rendezvény előkészületei a közgyűlés korábbi döntéseinek, határozatainak figyelembe vételével folyamatban vannak. Az infrastruktúra, a zenekar lefoglalása megtörtént. A települési elnökök részére a felhívás megküldésre került. A felkért fellépők a meghívás elfogadását visszaigazolták.

Blaumann Helga – képviselő:

Jelezte, hogy a jegyrendelések elindultak, a fellépőkkel együtt már most közel 100 fő résztvevővel számolhatnak.

A képviselők ezt követően kötetlen beszélgetést folytattak a rendezvénnyel kapcsolatos szervezési és technikai részletekről (dekoráció, meghívottak, logisztikai részletek).

Fehér Margit – elnök:

Az egyeztetés végén jelezte, hogy a korábbi döntéseken túlmenően egyéb határozathozatalt igénylő téma nem merült fel. Kérte és előzetesen megköszönte a képviselők segítő közreműködését a terem előkészítésében és a lebonyolításban.

2.) Javaslat a 2019. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésével kapcsolatos szükséges döntések meghozatalára

Fehér Margit – elnök:

Jelezte, hogy a Pusztavámi Német Önkormányzat elnöke megküldte a határozatát a német nemzetiségi nap „megrendezéséről” egy olyan kitételrel, hogy a költségek vállalását a szövetségnek és a területi önkormányzatnak kell vállalnia.

Fuchs János – képviselő:

Elmondta, hogy a megyei szövetség elnökeként is meglepte a döntés, amely miatt úgy érzi egy kicsit falhoz lett szorítva a két szervezet.

Ez idáig az volt a gyakorlat, hogy minden rendezést vállaló nemzetiségi önkormányzat, vagy szervezet a maga részéről is hozzájárult anyagilag a rendezvény megvalósításához.

Elmondta, hogy Gerlinger elnök úrral decemberben történt egyeztetés alapján a szövetség akkor úgy döntött, hogy beszáll a rendezvény előkészítésébe, finanszírozásába, mégpedig pályázati forrást igényelve a nemzetiségi naphoz. Ezen felül 640 e Ft-ot saját költségvetéséből is biztosít a szövetség a programhoz. Ezeket a tételeket egészítené ki a területi nemzetiségi önkormányzat 800 e Ft-os kerete. Ekkor még nem volt arról szó, hogy pusztavám a helyszínen és a szervezésen kívül mást nem tud beletenni a programba. A vállalásról szóló határozatot ebben a formájában méltatlannak tartja úgy a meghívottakkal, mint a támogatókkal szemben.

Ugyanakkor köztudomású az is, hogy Pusztavám helyzete – különösen a forrásoldal tekintetében - nem könnyű, márpedig nemzetiségi feladatai széleskörűek. Az is tény, hogy más jelentkező nem érkezett a rendezvényre. Az legalább üdvözölhető, hogy a nemzetiségi önkormányzat minimálisan a helyszín biztosítását, a szervezést vállalta, az viszont – a fedezetbiztosításra vonatkozó igényükön kívül - nem tisztázott, hogy milyen feltételek mellett.

Mindent összevetve – különös tekintettel a lehetőségek korlátos voltára - az ismertett forrásokból a rendezvény megvalósítása egy megfelelően takarékos, tételesen megtervezett és előkészített költségvetés mellett a pusztavámiak anyagi hozzájárulása nélkül is biztosítható lehet - mondotta. Ez irányú véleményét maga részéről jelezte is Gerlinger elnök úrnak kérve, hogy készítsen és nyújtson be az ismertett fedezeti forrásoknak megfelelő összegű részletes tervet, költségvetést, mely ismeretében lehet csak felelősséggel döntenie úgy a szövetségnek, mint a területi önkormányzatnak. Azzal tisztában kell lenni, hogy a nyújtandó támogatás összege mindkét fél részéről limitált, és ha Pusztavám valóban nem tudna finanszírozni, a rendezvény kockázatmentes lebonyolítása csak akkor lehet biztosított,

ha a megvalósítás egy előre pontosan felmért, megtervezett és teljesített költségvetés mentén történik.

Arra nézve is van információja, hogy Pusztavám még az időponton is tervez módosítani, mivel – úgy tudja – Gerlinger elnök úr családi esemény miatt a tervezett időpontban akadályoztatva lesz. Ezzel összefüggésben kérte elnök urat arra, hogy a pénzügyi terv mellett jelölje meg a program szervezésének helyi felelőseit is.

Álláspontja szerint végleges döntés, csak ezen biztosítékok felmutatása esetén születhet, a területi önkormányzat költségvetésének elfogadásával egyidejűleg.

Blaumann Helga – képviselő:

Egyetértett az elhangzottakkal. Az időpontváltozással kapcsolatban jelezte, hogy sok csoport már a június 1-i időponthoz kalibrálta be a többi fellépését.

Fehér Margit – elnök:

Teljes egyetértését fejezte ki az elhangzottakkal kapcsolatban. Javasolta, hogy a közgyűlés hozzon határozatot a költségvetés és a szervezésért felelős személyek adatai bekérése tárgyában.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a javaslatról.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 3/2019. (I.14.) határozata

A 2019. évi Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésére történő jelentkezéssről

1. A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése előzetesen tudomásul veszi a Pusztavámi Német Települési Nemzetiségi Önkormányzat jelentkezését - 2019. június 1-i dátummal - a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Nap megrendezésére.
2. A közgyűlés a rendezvény támogatásáról szóló végleges döntés meghozatalához a Pusztavámi Német Települési Nemzetiségi Önkormányzattól 2019. január 31-ig kéri benyújtani
 - a rendezvény programját, költségvetési tervezetét
 - a rendezvény szervezéséért felelős személy(ek) megjelölését
3. A közgyűlés felkéri elnökét, hogy a 2.) pontban hivatkozott információk rendelkezésre állása esetén – és az esetlegesen szükséges további egyeztetések lefolytatását követően – a rendezvény Fejér Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetsége Egyesülettel és a Pusztavámi Német Települési

Nemzetiségi Önkormányzattal történő közös szervezésére, finanszírozására a 2019. évi költségvetés elfogadásával egyidejűleg tegyen javaslatot.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: 2019. február 15.

3.) Javaslat a 2019. évi Fejér Megyei Német Vers- és Prózamondó Verseny megszervezésével kapcsolatos feladatok egyeztetésére

Erdeiné Négele Erzsébet – képviselő:

Tájékoztatta a képviselőket, hogy január 26-án Pusztavámon az általános iskola szervezésében kerül megrendezésre a szépkiejtési verseny megyei fordulója.

A szervezés feladatait a megyében évről-évre három iskola vállalja magára, idén a pusztavámiak. Korábban a Táncsics Gimnázium is részese volt ennek a feladatnak, azonban a gimnázium a nemzetiségi profilja elvesztésével kilépett a szervezési feladatokból. (Itt csak megjegyezni kívánta, hogy a gimnázium esetében esély sem látszik a nemzetiségi oktatás visszaállítására.) A gimnázium pedagógusai ugyanakkor a zsűrizési feladatokban még részt vesznek.

A 40 e Ft-os támogatásból a jutalom könyvek beszerzése már megtörtént. A szövetség 20 e Ft-os támogatása is hozzájárul a verseny sikeres lebonyolításához. A nevezések vannak jelenleg folyamatban, de féltő, hogy kevés gyermek jelentkezésével kell majd számolnia a szervezőknek. Ennek főképpen a területi döntőbe továbbjutó gyerekeket a zsűrizés kapcsán ott érő rossz tapasztalatok az okai.

Meggyőződése, hogy a „mi gyerekeink” is nagyon ügyesek és jól felkészítettek, azonban a versenyszabályzat nem feltétlenül alapja az igazságos és méltányos döntéseknek. Ennek orvosolására a maga részéről már indított kezdeményezést, amely azonban támogatás hiányában nem ért el a szervezőkig.

Fehér Margit – elnök:

Elmondta, hogy a zsűrizéssel szemben megfogalmazott kritikát személyes tapasztalatai alapján is alá tudja támasztani. Megjegyezte, hogy a területi döntő zsűrijébe a megyéből egyetlen pedagógust vagy szakértőt sem kértek fel, ennek korrigálása érdekében kérte a szövetség közbenjárását.

Megköszönte képviselő asszony tájékoztatóját és szervező munkáját.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a szóbeli tájékoztató elfogadásáról, a zsűriben elvárható megyei képviselőlet iránti igény jelzése szükségességének megfogalmazása mellett.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
4/2019. (I.14.)
határozata**

A 2019. évi Fejér Megyei Német Vers- és Prózamondó Verseny megyei fordulójának megszervezésével kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatóról és kezdeményezés továbbításáról

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a 2019. évi Fejér Megyei Német Vers- és Prózamondó Verseny megyei fordulójának megszervezésével kapcsolatos feladatokról szóló tájékoztatót.

A közgyűlés felkéri a Fejér Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzatok Szövetségét, hogy tolmácsolva a közgyűlés véleményét, javasolja a verseny regionális fordulójának szervezőbizottsága felé Fejér megyei illetőségű szakmai zsűritag meghívását.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: 2019. március 31.

4.) Javaslat a Hársfadombi Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola (Mány) települési nemzetiségi önkormányzati fenntartásba adásának véleményezésére

Fehér Margit – elnök:

Jelezte, hogy az előterjesztés a képviselőknek megküldésre került. A nemzetiségi önkormányzat által megküldött alátámasztó dokumentumokból megállapítható, hogy a fenntartóváltásra vonatkozó kezdeményezés megalapozott és az érintettek részéről teljes mértékben támogatott.

Erdeiné Négele Erzsébet – képviselő:

Annak a véleményének adott hangot, hogy az iskola vezetése és pedagógusai jól felkészültek és kellően motiváltak a fenntartóváltással kapcsolatosan.

Fuchs János – képviselő:

Elmondta, hogy a kezdeményezés magától a pedagógusoktól indult, így nagyon bíznak abban, hogy a lelkesedésük a váltást követően is kitart és a várt eredmények tényleg elérhetőek lesznek.

Fehér Margit – elnök:

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén kérte a közgyűlés szavazatát a határozati javaslatról.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlésének
5/2019. (I.14.)
határozata**

**a Hársfadombi Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola (Mány)
települési nemzetiségi önkormányzati fenntartásba adásának
véleményezéséről**

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Hársfadombi Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola (Mány) települési nemzetiségi önkormányzati fenntartásba adásának véleményezésére” című előterjesztést és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 25. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljárva az alábbi határozatot hozta:

- 1.) A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése megismerte a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat kezdeményezését a Székesfehérvári Tankerületi Központ által fenntartott Hársfadombi Nyelvoktató Német Nemzetiségi Általános Iskola (Mány) fenntartói jogának 2019/2020. tanévtől kezdődő átvételére vonatkozóan.
- 2.) Az iskolában a nemzetiségi feladatellátás biztosított. A nemzetiségi önkormányzati fenntartásba vételt a magasabb támogatási intenzitás mellett a település nemzetiségi jellege, ezzel összefüggésben pedig az iskolában folyó nemzetiségi feladatellátás erősítése is indokolja.
- 3.) A **közgyűlés** - az átadás-átvétel törvényi feltételeinek rendelkezésre állása, illetve teljesítése esetén - **üdvözli és támogatásáról biztosítja az intézmény átvétele iránti kezdeményezést**, mely megvalósulása esetén nagymértékben hozzájárulhat a német nemzetiségi feladatellátás súlyának, színvonalának megyei szintű emeléséhez.
- 4.) A közgyűlés felkéri elnökét a testület véleményét tartalmazó határozat továbbítására a Mányi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: 2019. január 25.



5.) Egyebek

Fuchs János – képviselő:

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy 2018. november 24-én lezajlott a területi önkormányzat és a Mányi Svábok Egyesülete által közösen szervezett 1 napos német nemzetiségi tánctovábbképzés. A rendezvény ismét nagyon pozitív visszajelzések mellett zajlott le, 22-24 fő részvételével. Öröndetes, hogy a rendezvény a résztvevők és az oktatók tekintetében már túl is lépte a megyehatárt. A sikert az is mutatja, hogy a Fejér megyei minta alapján tudomása szerint más megyék vonatkozásában is kezdeményezés indult hasonló programok indítása érdekében.

Fehér Margit – elnök:

Megköszönte a tájékoztatást, amit nagy örömmel fogadott. Javasolta, hogy a közgyűlés a tájékoztatót fogadja el.

A közgyűlés 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 6/2019. (I.14.) határozata

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat és a Mányi Svábok Egyesülete által közösen szervezett nemzetiségi tánctovábbképző program megvalósításáról

A Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlése a Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat és a Mányi Svábok Egyesülete által 2018. november 24-én közösen szervezett nemzetiségi tánctovábbképző program megvalósításáról szóló tájékoztatót megismerte és tudomásul vette.

A közgyűlés a szakmai program sikere alapján a jövőben is szorgalmazni kívánja a nemzetiségi tánctanpedagógus képzések rendszeres megvalósítását.

Felelős: Fehér Margit
elnök

Határidő: folyamatos

Hedlicskáné Dóczi Judit – jegyzőkönyvvezető:

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a Mányi közösségi Ház tervezési dokumentációja elkészítéséhez nyújtott támogatás szabályos elszámolása határidőben megtörtént.

Erdeiné Négele Erzsébet – képviselő:

Tájékoztatta a képviselőket, hogy január 20-án Móron ismét német nyelvű mise megtartására kerül sor.

Fehér Margit – elnök:

Egyéb napirend, bejelentés nem lévén megköszönte a képviselők munkáját és az ülést 17.00 órakor bezárta.



**Fehér Margit
elnök**



Erdeiné Négele Erzsébet
**Erdeiné Négele Erzsébet
jvk. hitelesítő**

J E L E N L É T I Í V

Fejér Megyei Német Területi Nemzetiségi Önkormányzat

2019. *január 14-én* megtartott üléséről

Blaumann Helga

Blaumann Helga

Spergel Lajosné

.....

Erdeiné Négele Erzsébet

Erdeiné Négele Erzsébet

Fehér Margit

[Handwritten signature]

Fuchs János

Fuchs János

Metzgerné Speier Katalin

Metzger Speier Katalin

Stettner Attila

.....

Meghívottak

aláírás

név

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....